

Napadli so legijonarje, ki so bili pripravljene prišeei, pljuvali v lice, trgali jim obleko ter jih obmetavali s kamenjem. Kruto so pretepli tudi vojaškega duhovnika Kurapinjškazga, ki za smatralo za inicijatorja popustljivosti med legijonarji. Tabor interniranih legijonarjev je popolnoma v rokah pristašov Pilsudskega, si so cenzurirali vse dopise ter preprečili, da bi se bil kdo izmed legijonarjev podvrigel nemškemu poveljstvu. Po prihodu vojaške komisije je prišlo do velikih pobojev; trije so bili ubiti, 8 težko in 40 lahko ranjeni.

To je „zahvala“, da so naši in nemški vojniki svojo srčno kri prelivali za osvoboditev Poljakov. Pač žalostno! Vseslovenska ljudskarija je ravno največja nevarnost za vso Evropo, največje zlo za vse človeštvo. Proti nje pomaga le strogoz in disciplina. Kdor ni z nami, je proti nam!

Novi državni kancler na Nemškem.

K.-B. Berlin, 2. novembra. Cesar Viljem je državnega kanclerja dra. Michaelisa na njegov predlog odpustil iz službe državnega kanclerstva, predsednika kraljevo-pruskega državnega ministerstva in pruskega ministerstva za zunanje zadeve ter mu obenem podelil verižico velikega križca k redu „Roter Adler“. Kot naslednika je obenem imenoval kralj. bavarskega državnega ministra dra. grofa v. Hertling. Cesar je poslal ob tej priliki jako iskreno ročno pismo državnemu kanclerju dru. Michaelisu.

(S tem je bavarski katoliški mož postal sedmi državni kancler nove Nemčije. Iz tega je razvidno, da ni istinita od sovražnikov raztrobentana govornica, kakor da bi vsa Nemčija stala pod trinoštvom Prusije. Na Nemškem se gleda v prvi vrsti nato, da se postavi najposobnejše ljudi na čelo važnih uradov. To se vidi pri nemških vojskovodjih, kakor tudi v civilnih uradih. In dobro bi bilo, ako bi to načelo posvodo predlo. Spodobnost je prva potreba! Novi nemški državni kancler boše imel gotovo veliko dela in težke naloge. Ali gotovo je, da boše stal na istem stališču, kakor vsa Nemčija in z njo tudi Avstro-Ogrska: doseči pošteni mir, primeren našim zmagam!

Izpred sodišča.

Nepošteni živinski nakupovalci.

Celovec, 31. oktobra. Pred sodnijo sta se imela zagovarjati nakupovalce koroške živino-vnovečevalne družbe Boltežar Seitner, trgovec in posestnik v Stalu, ter posestnik Johan Steiner v Latendorfu. Seitner je nakupoval za družbo živino; večinoma pa ni oddal svo svoto posestnikom, ki je je on sam od družbe sprejel. Steiner se je pri neki zapuščinski zadevi sleparskega počenjanja Seitnerja udeležil; obadva sta namreč iz dotične zapuščine nakupila govedo ter jo potem polagoma hotela po mnogo zvišani ceni družbi oddati. Seitner je bil vsled tega na 2 meseca poojstrene ječe in na 1000 kron denarne globe, Steiner pa na 14 dni strogega zopora ter 500 kron denarne globe obsojen.

Štrajk v industriji za orožje v Pragi.

Praga, 29. oktobra. Danes se je v porotniški dvorani v procesu proti delavcem Ringhoffer-tovornic v Smichowu, ki so bili udeleženi pri štrajku v industriji za orožje, razsodbo razglasilo. Obtožbo se je dvignilo proti 39 delavcem, proti 5 pa se je obtožba izločila. Od ostalih 34 obtožencev jih je bilo 10 zločina upora in 21 zločina proti subordinaciji krivim izpoznanih; 3 obtoženci pa so bili oproščeni. Kazen je znašala od 4 do 18 mesecev težke ječe, ki je tudi poojstrena.

Razno.

Naši mariborski mladostrelci so se, kakor že večkrat v tej vojni, tudi zdaj krasno obnesli, tako zlasti pri zavzetju mesta Grado.

Poroča se o temu zavzetju, ki se je izvršilo od morja sem, sledeče: „Skozi spalir nazaj ostalih prestopili so tržaški mladostrelci najprve ozemlje Orada, njim je sledila naskočna kolona mariborskih mladostrelcev; hitri patrolski čolni peljali so se v kanal San Pietro Doiro. Povsod okoli Grada postalo je živo. Na c. kr. vojsake se je metalo cvetljice in „coriandoli“ in množica jih je v mesto spremljala.“ — Naši prostovoljni strelci nam delajo pač vedno čast. To so mladi avstrijski junaki!

Hčerke vdove. Od vdove g. Marije Sammich, trgovke s sadjem v Mariboru, odšli so na bojišče štiri sinovi in dva zeta. Od sinov je eden invalid, naj se nahaja v italijanskem vjetništvu, najstarejši služi pri artiljeriji, odlikovan z bronasto medaljo in Karlovim četinem križcem ter se udeležuje zdaj ofenzive proti Italiji; najmlajši sin Leopold bil je že s srebrno hrabrostno medaljo odlikovan, v 10. Sočini bitki težko ranjen in je dobil zdaj srebrno hrabrostno medaljo 1. razreda ter Karlov četini križec.

Sleparija pisarja. Iz Maribora se poroča: Pisarniški pomočnik Otmar Roba se je večraj izročil okrožni sodnji. Dognalo se je, da je s ponarejenimi spisi mestno občino za 2600 kron, davkarijo pa za 3187 kron osleparil. V kratkem se je tat hotel poročiti z neko koleginja. Nekemu trgovcu je z ukradenim denarjem za pohištvo že plačal 4623 kron, nekemu krojaču pa 1100 kron. Svoji nevesti je bil kupil briljantni prstan in uhala. Zdjaj se pokori v ječi.

Odlikovanje. Vojni križec za civilne zasluge 1. razreda je cesar m. dr. podelil štajerskemu c. kr. namestniku tajnemu svetniku Manfredu grofu Clary und Aldringen ter namestnikom in deželnim predsednikom ostalih kronovin.

Maribor. Občinski svet mariborski imenoval je častnim možčanom generalnega direktorja južne železnice dr. v. Weeber in mašinskega direktorja dr. ing. Karla Schlotz za njune izredne zasluge.

Boj štajerskega orožnika iz ruskega vjetništva. Iz Sulmtala se poroča, da je prišel pred kratkim orožniški stražmojster Johan Fruhmanna iz St. Martina v S. iz ruskega vjetništva. Z nekim tovarišem dunajskega domačega regimenta je svoj čas pobegnil iz ruskega vojnega vjetništva in odpotoval preko Švedskega v svojo domovino. Ze preje je Fruhman poskusil štirikrat pobegniti, kar se mu pa nikdar ni posrečilo. Vjet je bil v jeseni leta 1914. pri bojih ob priliki umikanja ob reki Nida.

Duhovniške vesti. Prestavljeni so naslednji gg. kaplani: Jožef Kavčič iz Soštanja k Sv. Jurija pod Taborom, Jožef Potočnik iz Sv. Jurija pod Taborom v Soštanj, Ivan Razbornik iz Čadrama na Kebelj, Anton Plevnik iz Zreč v Čadram; Jurij Cvetko, ki je bil zaradi bolezn na začasnem dopustu, je nameščen kot kaplan v Zrečah. Č. g. Josip Jeraj, kaplan v Zalcu, je bil dne 26. oktobra promoviran za doktorja bogoslovja.

Samomer. Dne 30. p. m. si je v Mariboru 43 let stari sodnijski oficiant Paul Simon v uradnem poslojpu z revolverskim strelom v glavo življenje vzal. Slabe gmotne razmere so ga gnale v smrt.

Veliki vlom. Dne 29. oktobra ob 2. uri zjutraj opazil je v avtomobilu se vozeči veletrgovec g. Suppanz iz Pristove, da je prodajalna trgovke Marije Summer v Poličanah odprta. Naznanil je to orožnikom, ki so dognali, da so v prodajalno tatovi vlomili in blaga za skoraj 40.000 kron odnesli. O tatovih ni nobenega sledu.

Št. Iju pod Turjakom. Piše se nam: Dne 21. oktobra 1917 zjutraj smo imeli v naši cerkvi pri prvi maši zelo lepo pridigo od našega g. župnika N. Rožkarja, namreč od ovce in pa kostruna... Tukajšnji oskrbnik iz mislinjske graščine g. N. Jas je v Št. Iju pri svojem mlinu električno luč postavil in so vsi iz okolice zaradi pomanjkanja petroleja si luči v svoje hiše in štale dali napeljati. Vsa čast temu oskrbniku, ki se je toliko potrudil in nam luč preskrbel. Tudi naš župnik Rožkar

so si dali napraviti po vseni „farofi“ in v kaplanijo, pa še tudi v štale luči napeljati, brez da bi farmane poprej kaj vprašali, če bojo jim pustili ali kaj pomagali pri plačilu luči. Naenkrat so začeli „petlati“ in prositi denarje za luč v „farof.“ Ker so zelo malo skupaj nabrali, ker jim sploh nihče drugi ni nič dal, kakor njihovi podrepniki, zato so pa v nedeljo na 21. t. m. šinfali pri pridigi, da kaki so cerkveniki, da se nič ne brigajo za cerkev in pa za „farof“, ker jim je na „farofi“ skozi streho en par kapljice dežja prišlo in so mislili, da bo jim takoj priletel cerkvenik ter jim tisto luknjo zamašil, da se ne bi zalili ali vtopili. Nadalje so šinfali ne vse farmane, da tisti, kateri so kaj dali za luč, so ovčice, in tisti pa, ki niso nič dali, so „poki“ (kostruni)! Mi Vas vprašamo, g. župnik, ali se to spodobi v cerkvi, če je hiša božja, da Vi samo šinfate črez farmane? Ko bi to samo eno nedeljo bilo; pa je skoraj vsako nedeljo, da nas šinfate. Saj ni naša dolžnost, da bi mi vam morali luč kupovati; če jo hočete imeti, si jo morate sami kupiti, ker to ni dolžnost farmanov... Torej le počasi, g. župnik; vam ni treba misliti, da ste na dravskem polju in pa da smo mi tak zabiti tukaj na Pohorju. Mi vse vidimo brez špegljev, mi tudi vemo, kaj moramo kupiti. V današnjem času si pa tudi žiber sami kaj date popraviti, saj tisto ni greh; pač pa je greh, če farmane odirate in v božji hiši šinfate...

Osvobodena Koroška. Ob priliki zmag nad Italijani, ki so morali tako naglo zapustiti koroško deželno mejo, odposlal je koroški deželni odbor cesarski kabinetni pisarni, sledeči brzojav: „Najveseleje ginjen vsled brezprimernih uspehov avstro-ogrskih in nemških čet, ki so pod slavnim vodstvom Njeg. Veličanstva cesarja in kralja v patrijotični vdanosti in z neizčrpljivo napadalno silo našega dednega sovražnika od državnih mej na južnem zapadu prepodile ter s tem leta dolgi pritisek sovražnika ob koroški meji zlomile, prosim v imenu vojvodine Koroške izraziti Njeg. Veličanstvu najgobjejšo zahvalo. Delo zveznih čet občudujoča, je Koroška ponosna, da ve med njimi tudi svoje sinove kot junake se boreče.“

Iz osvobodene Koroške. V nekem koroškem listu čitamo pod 30. oktobrom neki dopis iz Köttschacha, v katerem se poroča med drugim sledeče: „To je bilo presenečenje! Od nedelje do ponedeljka bil je sovražnik iz naših gora izginil. Predor pri Pontafllu nam je ostal prikrit in tako na odhod sovražnika začetkom niti verjeti nismo zamogli. Tudi vjeti Italijani so presenečeni. Umikajoči se sovražnik zažgal je svoje lastne vasi (Timau, Cleolis, Paluzza itd.). Naši domači lovci pa so bili hitro za Italijanom in so marikatero uničenje preprečili. V noči na ponedeljek deževalo je, kakor da bi se bil oblak odtrgal, tudi se je bliskalo in je grmelo nepretrgano. K temu je prišel še bobenski ogenj naše artiljerije, ki je pač umikajočemu sovražniku težke izgube prizadelo! Danes pa smo dobili pol metra snega.“

Prisilna oddaja jajc na Koroškem. Iz Celovca poročajo: Deželno predsedništvo je odredilo, da mora v času od 1. januarja do 31. avgusta 1918 vsak lastnik kokoši od vsake kokoši dati po dve jajci na mesec zbiralnici. Cene jajcam bo deželna vlada dočevala.

Na ogrskih kolodvorih ne smejo prodajati sadja in vode. Tako je odredil ogrski trgovski minister v soglasju z notranjim ministrom. Ponovno so namreč že ugotovili, da je uživanje sadja in vode na kolodvorih povzročilo legar in grizo.

Odvetniki izvzeti iz vojne pomožne službe. Domobranski minister pl. Čzap je izjavil deputaciji odvetniških zbornic, da so odvetniki izvzeti iz vojne službe.

Mud udarec za kadice. Sasko glavno ravnateljstvo železnic je od 1. novembra naprej popolnoma prepovevalo kajenje v vlakih.

Krusne izkaznice za potnike. Pri osrednji krusni komisiji se bodo izdajale za potnike mesto dosedanjih dnevnih izkaznic potne kaznice. Potne izkaznice dobe potniki, ki kot samopreskrbljevani nimajo izkaznic, dalje potniki, ki pridejo iz ozemlja, kjer niso vpeljane izkaznice ali kjer izkaznice drugih krajev ne veljajo. Predložiti pa morajo uradno potrdilo, da so se oglasili v stalnem bivališču in da jim je ustavljeno prejetje kruha in moka. Na te izkaznice se dobi 28 dkg kruha ali 2 dkg kruha in 5 dkg moka.

Stotnik zabodel narednika. V Budimpešti je dne 3. novembra neki narednik v tramvaju zabavljajal in goste nadlegoval. Stotnik 68. pešpolka Andrej Bimf ga je opozarjal, naj ne zabavlja in zahteval naj miruje. Narednik pa se ni zato nič zmenil, nakar je stotnik vzal svoj bajonet in ga porinil naredniku v prsi. Narednika so iz Tramvaja odnesli umirajočega.

Listi na Ogrskem bodo prenehali izhajati? V zadnji seji ogrske magnatske zbornice je ministrijski predsednik Weckerle izjavil: Produkcija časopisnega papirja se je pri nas do zadnjega časa preveč zamenjala. Sedaj ne moremo naenkrat vsega popraviti. Vlada je v tej zadevi vse storila, kar je bilo mogoče, vendar pa ni izključeno, da se bo moral obseg naših listov še bolj omejiti, ali pa celo njihovo izhajanje za nekaj časa ustaviti, ker bo trajalo še nekaj tednov, predno prične delovati tovarna papirja, ki jo je vlada ustanovila s pomočjo nekega bančnega konsorcija na Rumunskem.

Sedmo avstrijsko vojno posojilo. (K.-B.) Kot sedmo avstrijsko vojno posojilo se bode glasovno uradnega naznanila od 1. novembra izdalo neobdano 5%, procentno amortizacijsko državno posojilo ter neobdano 5%, procentni, dne 1. avgusta 1926 l. plačilni državni zakladni listi. Državno posojilo se povrne po imenovanju vrednosti in se bode izplačalo po izteku letih 1923 do 1957. Finančni minister pa zamore od 1. januarja 1927 naprej izzrebanje vsakokrat povečati ali pa vsakokrat še neplačno posojilno svoto po 3-mesečni odpovedi nazaj plačati. Istotako se zamore posojilo zakladnih listov tudi pred 1. avgustom l. 1926 v tri mesečni odpovedni dobi po imenovanju vrednosti popolnoma ali deloma (92, 5 oziroma 94, 5 procentov) nazaj plačati.

12. Sečina bitka. Za tiste naše čitatelje, ki razumejo italijansko, prinašamo sledečo šaljivo pesem, ki jo objavlja Gottlieb v berlinskem "Tagu" pod naslovom "Ode von d' Annuncijio". Pesen je seveda le šaljiva zmeh italijansčine z nemščino. Evo jo!

O cara posizione dell' Isonzo,
Tu era un rocher de bronze;
Aba haite? un fritto misto —
Das bistu.
Tedeschi buoni soldati,
O Mirzi, o Kati!

Germania, Austria — grande liga!
Wossu bini lliga?
Gefanghi trenta mille —
Io sono janz stulle.
O Rimini! Pisa! Venezia!
Hindenburgo vestejsja.

II.

O Parma! Modena! Bologna!
Date mi un Hennessy cogna.
Maledetti Inglesi, infame bande!
Quosque tande?
Issa schande!
Sonnino è un asino — ecco!
Lloyd George — lecco, lecco!

Cene za čevlje. Glasovno ministrske odredbe z dne 20. avgusta 1917, drž. št. 352, ki vsebuje predpise glede izdelovanja in cen kož, usnja in strojnih jermenov, ne smejo izdelovalci čevljev pri izračunavanju cen počeni s 15. novembrom 1917, vzeti za podlago višjih cen, nego so navedene v seznamu I, ki je priložen navedeni odredbi.

Zvižanje izrabe žita. Uradu za ljudsko prehrano se je zdelo potrebno, mlinске izdelke, ki so bili v začetku nove letine določeni na 82 odstotkov za pšenico in 85 od-

stotkov za rž, zopet na prejšnjo mero, to je na 90 odstotkov. Sedanje cene za moko ostanejo neizpremenjene.

Pri nadrobni prodaji krompirja avstrijske letine 1917, to je, kadar se prodaja v množinah pod enim meterskim stotom porabnikom, se do preklica ne sme preseči za en kilogram zdravega, primerno suhega krompirja brez prsti in kali, izvzemaši rogličke, cena 30 vin. Za nadrobno prodajo krompirja določena najvišja cena se tudi pri vseh drugih prodajah krompirja avstrijske letine ne sme preseči.

Oddaja bombažnih tkanin in pletenin. Izšla je vladna naredba o prisilni oddaji vseh bombažnih in polvolnenih tkanin in pletenin, izvzemaši razkošno blago kakor čipke, vezenja itd. Prodajalcem na drobno je dovoljeno, da si pridrže 20 odstotkov svojih sedanjih zalog za direktno prodajo konsumentom, pri čemur se jim bo držati veljavnih predpisov. Obrtniki, ki rabijo bombažne tkanine samo za podlago ali sicer za postranske potrebe, si smejo pridržati polovico zaloga. Nova naredba zadeva tudi blago, ki je bilo po 1. januarju 1916 uvoženo iz inozemstva ter je bilo glasovno prejšnjih naredb prosto. Stranke, ki po novi naredbi pravočasno in popolnoma izvrše svojo oddajno dolžnost, se nimajo bati kazenskega preganjanja, ako se med sedaj oddanimi blagom nahaja tudi tako blago, ki bi ga biti morali že preje napovedati in oddati. Drugeče se bodo v vseh slučajih strogo izvajale kazenske določbe zakona z dne 24. julija 1917.

Guverner pošne hranilnice o novom vojnom posojilu. Guverner pošne hranilnice baron Schuster je sprejel te dni zastopnike časopisja ter se je o novem vojnom posojilu izrazil med drugim tako-le: Sedmo vojno posojilo je prvo, ki je razpisano na podlagi parlamentarnega pooblastila. Opozarjal bi posebno na izjavo finančnega ministra z dne 26. septembra v poslanski zbornici, da posestniki zemljišč ali hiš, ali lastniki akcij, ali posebno previdni posestniki gotovega denarja ne bodo nikdar na boljšem nego posestniki zadolžnic vojnega posojila. Zato ne bo skrbela le vlada, temveč tudi parlament. Zbornica je takrat z živahnim odobravanjem pozdravila besede finančnega ministra, ki jo je poziviral, da naj ga podpira pri agitaciji za vojno posojilo. Iz vsega tega črpan utemeljeno upanje, da se bodo vse gospodarske sile naše države strnile ter pripomogle novemu vojnomu posojilu k najsijajnejšemu uspehu. V tej nadi me potrjujejo tudi najnovejši uspehi naših čet na jugo-zapadnem bojišču. Sijajno napredujoča ofenziva naših armad je uvod v važno in morda odločilno fazo svetovne vojne. Ogromni uspehi, izvojevani v četrtem letu vojne, govore resno besedo k našim nasprotnikom, ki še vedno ne vidijo dejstev in še vedno nočejo poslušati glasu narodov. Nas morajo navditi uspehi s samozavestjo in trdnim zaupanjem. To zaupanje se mora pokazati tudi v uspehu vojnega posojila. Gospodarski predpogoji so ugodni: žitna letina je boljša kakor v preteklih dveh letih, sadja in vina smo pridelali toliko, kakor redkokečaj. Izvažati ga bomo mogli, kar bo zboljšalo našo valuto. Denarja je povod dosti. Vloge pri hranilnicah in bankah naraščajo vedno bolj. Vedno bolj pa se širi tudi spoznanje, kako velikega pomena so vojna posojila, zlasti v tej smeri, da so najučinkovitejše sredstvo proti pomnoženju prometa bankovcev. Radi vsega tega s trdnim zaupanjem pričakujem velikoga uspeha sedmega vojnega posojila in upam, da bomo prekoslili rekord šestega vojnega posojila, ki je dalo 5-2 milijard kron. Guverner je končno v toplih besedah povdarjal zasluge, ki si jih je pridobilo časopisje pri agitaciji za dosedanja vojna posojila.

Prepoved izvoza žigic na Švedskem. Na Švedskem so izdali popolno prepoved izvoza žigalic. Doselej je bil izvoz le deloma prepovedan.

Tobak in mleko. V ogrsko-hrvatskem parlamentu je poslanec Polonyi pozval žene, da naj z ozirom na veliko pomanjkanje tobaka prenehajo kaditi, tako, da bi ostal tobak samo

za moške. Na ta poziv je dobil neki list od strani neke gospe 100 cigaret s pismom, da se rada odpove kadenju, ako bo s tem koristila junakom na bojišču. Vprašuje pa zaeno moške, kdaj ponehajo pohajati kavarne in se odreči kavi, da bi tako preostajalo mleko za siromašne šolske otroke.

Politični umor v Rimu. Iz Rima se poroča, da je bil v palači Giustiniani ustreljen s petimi strelji iz revolverja neki visoki framazonjski dostojanstvenik z imenom Balmuri. Strellec je neznan.

Pri 100 letih se je pričel starati. Ogrski poslanec Toth je naletel te dni v svojem volilnem okraju na nekega 113 let starega svojega pristaša z imenom Kovač. Toth se je čudil kreposti starca, ki šteje že 113 let. Kovač je rekel: e, moj Bog, do 100 let je bilo vse šala in lahko, sedaj pa čutim, da sem se pričel starati.

11.000 kron za gujlo sadja. Na dunajskem vzhodnem kolodvoru je bilo zgnjilo okoli 30 vagonov sadja. Mestna občina je bila v zadregi, kaj naj stori s tem sadjem. Konečno se je oglašil neki človek in ponudil občini za kvintal sadja 1 krono. Občina je sprejela ponudbo in oni človek je poslal to sadje na Ogrsko ter ga prodal za izdelek zganja po 13 K kvintal. Tako je ta spretni človek izkoristil neprikljo dunajske občine in zaslužil 11.000 kron.

Zadnji telegrami.

Avstrijske uradne poročila od srede.

K.-B. Dunaj, 7. novembra. Uradno se danes razglasa:

Italijani se v polnem nazadovanju proti Fianu. Naše zasledovanje poteka po načrtu. Obsegajoče skupno delovanje avstro-ogrskih pogorskih čet prisililo je južno Tolmezza nekaj tisočev Italijanov, da se vdajo.

Šef generalštaba.

Nemško uradne poročila od srede.

K.-B. Berlin, 7. novembra. (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. V Flandriji se je včeraj ljuto borilo. Po ogromnem bombnem ognju ob ranem jutru nastopile so angleške divizije od Poelcapelle do Zeleznice Ypern-Roulers ter proti visocinam od Becelaere in Gheluvelta k napadu. Severno od Puschendaele se je napad razvil v našem odpornem ognju. V Paschendaele je nasprotnik vdrl. V ljuti borbi se mu je vzhodni del vasi zopet odvzel. Proti opoldne vodil je sovražnik zopet sveže sile v boj. Zamogle so vlomno mesto v Paschendaele le krajevno razširiti. Naša postojanka leži ob vzhodnem robu vasi. Proti visocinam od Becelaere in Gheluvelt z močnimi silami naperjeni napad razbil se je večinoma že pred našimi črtami. Vdrti sovražnik bil je v blizinskem boju premagan. Učinek našega uničevalnega ognja je zadržal pozneje se pripravljajoče napade. Na bojišču trajal je močni artiljerijski boj do noči.

Italijanska fronta. V gorovju in v benečanski ravnini se zasledovanje nadaljuje. Pripeljalo se je par tisoč vjetih.

Prvi generalkvartirnojster
Ludendorff.

Razširjajte „ŠTAJERCA“

ki je edini

stevensko-pisani strogo avstrijski list!

Posiljajte „Štajerca“ na fronto, ker naši vojaki želijo vesti iz domovine. Zahtevajte „Štajerca“ v gostilnah, kavarnah, pri trgovcih in v tobakarnah. Povejte prijateljem in znancem, da je hujškarja proti „Štajercu“ laž!

Vsi na delo za naš list!
Novi časi so pričeli za Avstrijo — bodimo složni!

Delujmo za „Štajerca“!